



## **ČR úspěšně čerpá prostředky z Programu Iniciativy Společenství EQUAL**

České republice se daří čerpat finance z Evropského sociálního fondu v rámci Programu Iniciativy Společenství EQUAL (CIP EQUAL). K dnešnímu dni bylo vyčerpáno celkem 83,4 mil. Kč. ČR tak nebude muset vrátet Evropské komisi žádné prostředky poskytnuté na rok 2004 pro CIP EQUAL, protože čerpání překročilo stanovenou hranici 76,9 mil. Kč. ČR tak s předstihem splnila tzv. pravidlo n+2, tedy možnost čerpání vyčleněných prostředků na rok 2004 pouze do konce roku 2006.

O pozitivním vývoji informoval náměstek ministra práce a sociálních věcí pro oblast Evropské unie a mezinárodních vztahů, Čestmír Sajda, na 5. zasedání Monitorovacího výboru Programu Iniciativy Společenství EQUAL.

Klíčovým bodem jednání Monitorovacího výboru, který je vrcholným orgánem pro dohled nad realizací programu, bylo schválení **Roční implementační zprávy za rok 2005**. Tento krok je podmínkou pro poskytnutí financí ze strany Evropské komise.

Program Iniciativy Společenství EQUAL je jedním z nástrojů vedoucích k dosažení cílů Evropské strategie zaměstnanosti. Je spolufinancován z Evropského sociálního fondu. ČR má v jeho rámci k dispozici **43 973 880 EUR** (1 363 190 000 Kč). Žadatelé mohou získat příspěvek z evropských a národních veřejných zdrojů.

Program je určen **na vývoj a prosazování nových nástrojů boje se všemi formami diskriminace a nerovností na trhu práce**. Vzhledem k tomu, že CIP EQUAL je zaměřen na podporu mezinárodní spolupráce, zapojené subjekty mají možnost získat a využít zkušenosti i z jiných zemí EU.

Více informací o Programu Iniciativy Společenství EQUAL je k dispozici na stránkách [www.equalcr.cz](http://www.equalcr.cz).

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

**Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2**

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: [katerina.berankova@mpsv.cz](mailto:katerina.berankova@mpsv.cz)  
[www.mpsv.cz](http://www.mpsv.cz), [www.noviny-mpsv.cz](http://www.noviny-mpsv.cz)

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.